|deen. Leidenschaft. Perfektion.



|
||| |
EEE
e L= 00

SWS Telefon: (+49) 02291-7905-0

Telefax: (+49) 02291-7905-10
Gesellschaft fir Glasbaubeschlage mbH Kostenloses Servicefax: 0800-7905-555
Friedrich-Engels-Str. 12

info@sws-gmbh.de

51545 Waldbrol www.sws-gmbh.de




, Bellevue*
- Uberzeugend schone Aussichten!

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

. Franzosischer Balkon Bellevue*

mit Linienlagerung — absturzsichernd!

e Freier Blick nach drauf3en ohne die stdrenden Streben und Stabe der
gangigen Gelanderkonstruktionen

e Sicherheit einer absturzsichernden Verglasung nach TRAV mit
+7Allgemeinem bauaufsichtlichen Priufzeugnis®

e Mittels entsprechender Befestigungstechnologie kann der ,Franzdsische
Balkon* aus Glas neben der Montage am Baukdrper auch direkt auf den
Fensterrahmen verschraubt werden, egal ob es sich um Fenster aus
Holz, Aluminium oder Kunststoff handelt.

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

Zwel Designvarianten

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

Technische Design-Ausfiihrung
mit sichtbarer Befestigung

Verglasung nach Kategorie
C der TRAV
mit tragendem Handlauf

Verglasung nach Kategorie
A der TRAV
mit nichttragendem Handlauf (Kantenschutz)

Systemaufbau:

Grundprofil

Klemmprofil

Senkkopfschraube Q

Verglasungsformstick

Verglasungsdichfung

Handlauf*

N
:
R
N
X
S
.

Systemaufbau:

|
Grundprofil g

Klemmprofil

Senkkopfschraube

A

Verglasungsdichtung

~ Kantenschutz*

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Technische Design-Ausfiihrung

mit sichtbarer Befestigung

(n %
&I DNI\ Linkdrill oder Quer-Fix
T | T v Ty
§ 450-7,50 =
g 'r {* Grundprofil
M : Y
| 1 L, 50-750
| A

*LR = Lichtes Rahmenmal3

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



. Bellevue”

@ Technische Design-Ausfiihrung
mit sichtbarer Befestigung

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

@ Technische Design-Ausfiihrung
mit sichtbarer Befestigung

Die Design-Variante V1 ist zur Verwendung in Kombination
mit dem Zubehor "Linkdrill" (Art.-Nr. 99 700 4 48 bzw. 99 707 4 48)

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

@ Linkdrill

Zé% B /Gz /Linkdrill
-1l B13 4,
i Grundprofll Bohrung
T |
! ﬁml
|

Klemmprofil
LR*i *LR = Lichtes Rahmenmal3

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

Quer-Fix
Quer-Fix fir Rahmenprofile Quer-Fix fiir Rahmen- Pfosten- und Kampferprofile
AL Y -
s \§
" \\\ 120 T f
v \ SOy 1;_» -

Klemmprofil

M8 Schraube, bauseits

Die Lange variiert — ~_
je nach Fensterprofil

Klemmprofil

M8 Schraube, bauseits
Die Lange variiert
je nach Fensterprofil

Grundprofil

Grundprofil

N SN NPANNNS

'z ////.c'
//iq%’ 0

f///////

i

Quer-Fix Art.-Nr. 99 708...
in Kommerling 88plus Rahm Quer-Fix Art.-Nr. 99 712...

in Rehau Geneo Pfostfen

+;4Uber5+and mind. 1 mm

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

@ Adapterscheiben fur Quer-Fix

Quer-Fix Quer-Fix fir e Die Adapterscheiben werden auf
fur Rahmenprofile Rahmen- Pfosten- und Kampferprofile den Bolzen aufgeschoben und
le— 20 —»] 20 verringern das x- und |
L3 o m— 1| y-Maf? um 1 mm pro Scheibe.
- '
T A T 7
I Y e Max. 4 Zubehér-Adapter-
1 scheiben kdnnen fir den Quer-
X X Fix mit Rahmenprofil
verwendet werden.
v e B e Max. 8 Zubehor-Adapter-
scheiben kdnnen fur den Quer-
1
- -t~ Fix mit Pfosten-Kampferprofil
zB:1x 1 mm zB: 4 x 1 mm verwendet werden.

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

@ Universal Bohrschablone flr Quer-Fix

e Universal Bohrschablone zum nachtraglichen Setzen der Front- (8 mm) und
Seitenbohrung (14,5 mm).

e FUr Rahmen- und Pfostenprofile geeignet

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



VERROTEC

Fassadenbau und koenstruktiver Glasbau

Priifzeugnis

Ermittiung der

Tragfahigkeit von ,Quer-Fix" zur

Befestigung von Silencio und Bellevue an KS
(Kunststoff) Fensterprofile der Fa JJJllauf Grundlage
von Auszugsversuchen bei 20°C, ohne Alterung.

Projekt:

Projektnummer:
Bericht:

Auftraggeber:

Bewertete Systeme:

Ergebnis:

Bewertung:

VERROTEC GmbH
Romano-Guardini-Platz 1
D-55116 Mainz

Internet: www verolec.de

Tragféhigkeit von ,Quer-Fix" zur Befestigung von
Silencic und Bellevue

VT 12 - 0167
VT 12- 0167 - 08

SWS Gesellschaft fur Glasbaubeschlage mbH
Friedrich-Engels-Strake 12,
D - 51538 Waldbrél

a. KS-Fensterprofile mit Stahlarmierung
b. Verschraubung ,Quer-Fix"; min, M8

Fk, 20°c, ohne Atterung= 7,36 KN

Bei Fk, 20°c, ohne Atterung = 7,36 kN betrégt die
Verformung 10mm (siehe Abbildung).

Unter Einhaltung der Prifbedingungen
erflllt dies die im AbP VT 12 — 007 P und
AbP VT 12-012P der SWS Gesellschaft
fur Glasbaubeschldage mbH angegebenen
Auszugswerte.

Prufgrundlagen

Auszugsversuche in
Anlehnung an Verwendbar-
keitsnachweise fiir

mechanische  Verbindungen
bei Fassadenkonstruktionen
Heft 5/2004 DIBt Mitteilungen.

Systemdarstellung

Gilltigkeit

Die ermittelten Daten und
Ergebnisse beziehen sich
ausschlieRlich auf die
gepriften und beschriebenen
Probekorper.

Hinweis

Die angegebenen Lasten sind
charakteristische Bruch-
lasten.

T

Dipl._Ing, Martin Batinger
e

Mainz, 02. Mai 2013

Fassadenbau und konstruktiver Glasbau Tel.  +49(0)6131.617 134 -0
Planen | beraten | begutachten Fax  +49 (0} 6131.949 1144
Mobil  +49 (0) 175.56 24 167

info@verrotec.de

Geschafisfuhrer
Dipl.-Ing. Martin Baitinger
Dr-Ing. Lars Kotzing



VERROTEC

Fassadenbau und konstruktiver Glasbau

Priifzeugnis

Ermittlung der

Tragfahigkeit wvon ,Quer-Fix" zur

Befestigung wvon Silencio und Bellevue an KS
(Kunststoff) Fensterprofile der Fa JJjjjilauf Grundlage
von Auszugsversuchen bei 20°C, ohne Alterung.

Projekt:

Projekthummer:
Bericht:

Tragfahigkeit von ,Quer-Fix" zur Befestigung von
Silencio und Bellevue

VT 12 - 0167
VT 12 - 0167 - 08

Prufgrundlagen

Auszugsversuche in
Anlehnung an Verwendbar-
keitshachweise far

mechanische Verbindungen
bei Fassadenkonstruktionen
Heft 52004 DIBt Mitteilungen.

Systemdarstellung




R Rl

Projekthummer:
Bericht:

Auftraggeber:

Bewertete Systeme:

Bt =D Rl Vi paiadt B feidl e R ™ Tt

Silencio und Bellevue

VT 12 - 0167
VT 12 - 0167 - 08

SWS Gesellschaft fiir Glasbaubeschlage mbH

Friedrich-Engels-Stral3e 12,
D - 51538 Waldbrdl

a. KS-Fensterprofile mit Stahlarmierung
b. Verschraubung ,Quer-Fix": min. M3

Giiltigkeit
Ergebnis: Fk, 20°C, ohne Alterung = 7,36 kN Die ermittelten Daten und
Ergebnisse beziehen sich
Bewertung: Bei F, 20°¢, ohne Atterung = 7,36 kN betragt die ausschlieBlich ~auf  ~ die
’ ’ . . gepriuften und beschriebenen
Verformung 10mm (siehe Abbildung). Probekarper.
Unter Einhaltung der Priifbedingungen Hinweis
erfillt dies die im AbP VT 12 — 007 P und
AbP VT 12-012P der SWS Gesellschaft Dr']e argegiber;]en '—asteg S'nhd
fur Glasbaubeschlage mbH angegebenen Do eeene rueh-
Auszugswerte. '
Dipl.-Ing/ Martin Baitinger
A
Mainz, 02. Mai 2013
VERROTEC GmbH
Romane-Guardini-Platz 1 Fassadenbau und konstruktiver Glasbau Tel. +49(0)6131.617 134 -0 Geschaftsfihrer
D-55116 Mainz Planen | beraten | begutachten Fax  +49{0)6131.949 1144 Dipl.-Ing. Martin Baitinger
Internet: www verrotec.de Mobil +49 (0) 175.56 24 167 Dr.-Ing. Lars Kiitzing

info@verrotec.de



, Bellevue*

Elegante Design-Ausfihrung
mit verdeckter, rtickseitiger Befestigung

Verglasung nach Kategorie
C der TRAV
mit tragendem Handlauf

Systemaufbau:

Hinterlage

Verglasungsformstick

Grundprofil /
‘“@ﬁ#ﬂ/ Verglasungsdichfung
Klemmprofil Si\ Handlauf*

] ]

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

Elegante Design-Ausfihrung

mit verdeckter, rtickseitiger Befestigung

<L 50 2 2
| e 4 2\
! | i50.050 2
/ - — =,
3 | ! L
m : '
| R T 4 4,50-7,50 Grundprofil
L) | +
<20 J
-~ 36—={=18

Klemmprofil

*LR = Lichtes Rahmenmal3

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



. Bellevue”

@ Elegante Design-Ausfiihrung
mit verdeckter, rickseitiger Befestigung

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Zu verwendender Glasaufbau,
Scheibenabmessungen und Lagerungsart gemaf AbP

Glasbreite Glashdhe
Befestigungs-
variante TRAV Kat. min. max. min. max. Glasaufbau

Profilbefestigung 1200 ESG (-H) 5/0,76 oder 1,52 /5

@ 1400 TVG bzw. ESG (-H) 6/0,76 oder 1,52 /6

Falzb;iz:igung C 500 1600 800 1200 | TvG bzw. ESG (H) 810,76 oder 1,52 /8
@ 1800 TVG bzw. ESG (-H) ~ 10/0,76 oder 1,52 / 10

800 500 TVG bzw. ESG (-H) 6/0,76 oder 1,52 /6

1200 ESG (-H) 5/0,76 oder 1,52 /5

Profilbefestigung 1400 TVG bzw. ESG (-H) 6/0,76 oder 1,52/ 6

800 1200

@ A 500 1600 TVG bzw. ESG (-H) 8/0,76 oder 1,52/ 8
1800 TVG bzw. ESG (-H)  10/0,76 oder 1,52/ 10

800 500 ESG (-H) 6/0,76 oder 1,52 /6

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Zu verwendender Glasaufbau,

Scheibenabmessungen und Lagerungsart gemalf3 AbP

Glasbreite
min. 500 / max. 1800*

OK Brustung

-

Glashohe

min. 500 / max. 1200
*Fur Glasbreite von
max. 3000 mm liegt
zusatzlich ein

Priufbericht vor.

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

@ @ Handlauf / Kantenschutz

Silikon (bauseits)

/fir
A

. 10,76-21,52

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de



, Bellevue*

Allgemeines bauaufsichtliches Prifzeugnis

und Versuchsbericht Pendelschlagversuch

VERROTEC

Prifstelle

Allgemeines bauaufsichtliches Priifzeugnis

Prufzeugnis Nr.. VT 12-007P

Antragsteller: SW3S Gesellschaft fur
Glasbaubeschidge mbH
Friedrich-Engels-Stralle 12
51538 Waldbrol

Ausstellungsdatum: 28.08.2012

Geltungsdauer bis: 28.08.2017

i i (System ) mit
U-Profil nach TRAV, deren Tragfihigkeit unter iy inwi
experimentell nachgewiesen werden soll

entsprechend

Id. Mr. 2.12
Bauregelliste A Teil 2 Ausgabe 2012/1

Mainz, 28. Juni 2012

Dr-ing. Mascha Baitinger
(Lefterin der Prifstelie)

Dieses allgemeine bauaufsichtliche Prifzeugnis umfasst 16 Seiten.

v VERROTEC GmbH - 55116 Mainz - Neue Universititssirae 2 -Telefor: 06131617134 - 0 - Telefax: 05131/9401144

Ideen. Leidenschaft. Perfektion.

Inhalt:

Projekt:
Projekinummer:
Bericht:
Auftrag:

Auftraggeber:

Datum:

VERROTEC

Prifstelle

Versuchsbericht Pendelschlagversuch

Ufung: Brik Bellevue®
VT 12-0167
VT 12-0167 - 01

Absturzsi Wirkung iseitig linienformig gelagerter
Bristungsverglasung (Modell Bellevue®) mit aufgestecktem U-Profil
zur Erwirkung eines i ichtli Prisf i
{AbP) — Pendelschlagversuche

SWS G fiir Glasbaub dge mbH
Friedrich-Engels-Stralie 12

51538 Waldbrdl

28. Juni 2012

%@gV
Dr.-Ing. Mascha Baitinger

Tel 4D DYSIHEIT 1340 Caschbsihiar
Fax  +4D{D)S131.040 1144 Diping. Miartin Bsitnger
E-Mall mall Gt o Dedng. Lara Kikzing

www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Statische Berechnung
Hohe 800 bis 1200 mm — 5.5.2

5,0
4,5
4,0 ., ! i
. Weiterer Nachweis
: erforderlich!
3,5 .y |
& - /
= 30 g /
Z g z -
X ,'-_/
—_ .
4 -
0 25
< E
S - ESG
c s,
= 2,0 = =
= T
x =
@ 1,5
=
2ul. Holmlast
1,0 il ,I"I |{I\I‘fm
zul. Holmlast
0,5 kN/m
0,5
0,0 1 1
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

Scheibenbreite [mm]

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Statische Berechnung
Hohe 800 bis 1200 mm — 6.6.2

oS | 1
A Weiterer Nachweis
zul. Holmlas . )
T . erforderlich!
4,5 I,0kN/m -
4,0 . '// !/ \
= / \

3,5 rd >,
£ .. \
> 30 I
x, £,
"(7) zul. Holmlast -0 -
> 1,0KN/m -
© AE : =
c zul. Holmlas T e TV G
§ 2,0 LOkN/m zul. Holmlast S -

. 1,0 kN/m =
x
© 1,5 zul. Holmlast
= - . 1,0 KN/m
* Fur B x H =500 x 500 bis
10 4 B x H = 800 x 800 gilt:
l zul. Holmlast: zul. Holmlast
1 kN/m 0,5 kN/m zul. Halmlast
max. Windlast: ’ 0,5 kN/m zul. Holmlast
0,5 0,5 kN/m
4,17 kN/m? (TVG) B
7,18 kN/m? (ESG)
0,0 T T
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

Scheibenbreite [mm]

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Statische Berechnung
Hohe 800 bis 1200 mm — 8.8.2

5,0 | . I 1
i o, Weiterer Nachweis
i ' %e, erforderlich!
4,5 I | [ . _—]
| o . Y
zul. Holmlast . =Y \
4,0 1,0 KiN/m . - —,
o —
- \
_I.--
= & - zul. Holmlast "._.
< 1,0 kN/m k. \
> 30 E— .,
17 Zul. Holmlast zul- Hglmlast -
g 1,0 kN/m — DL 1 e
© ESG
c zul. Holmlast
— — —TVG
; 2,0 1,0 kN/m
><' zul. Halmlast
© 15 1,0 kN/m
= i : I. Holml
* Fiir Bx H = 500 x 500 bis zul. Halmiast
o | BxH=800x800gilt: 1,0kN/m TETR (TS
zul.lHkonllr/anast: 1,0 KN/m zul. Holmlast
05 | max. Windlast: 0.5 §N/m
’ 7,42 kN/m? (TVG)
10,72 kN/m? (ESG)
0,0 . .
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

Scheibenbreite [mm]

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Statische Berechnung
Hohe 800 bis 1200 mm — 10.10.2

2 ; = Weiterer Nachweis
N yd erforderlich!
45 2l Holmlast = e
1,0 kKN/m
4,0 : § zul. Holmlast I E—— — P
1,0 kN/m ;
3,5 - !
NE zul. Holmlast
S 30 1,0 KN/m
zZ > — '
=,
v s 2ul. Holmlast zul. Halmlast [
© 1,0 kN/m 1,0 kN/m ESG
= —
§ 2,0 zul-Holmlast
1,0 KN/m
é 15 zul. Holmlast
= 1,0 KN/m
* Fiur B x H=500x 500 bis zul. Holmlast
10 4 B x H =800 x 800 gilt: 1,0kN/m
’ zul. Holmlast:
1 kN/m
05 - max. Windlast:
' 10,72 kN/m? (TVG)
10,72 kN/m? (ESG)
0,0 T T
500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

Scheibenbreite [mm]

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




, Bellevue*

Statische Berechnung
Hohe 800 bis 1200 mm — 10.10.2

5,0 - I
45 ;
| ! ! ! | ' ! 1 1
4,0 e 1 1 r T 1 r T 1
Ty [ Weiterer Nachweis | | | | [
3,5 B 4 erforderlich! 5 i ; ! t
& i : | | | ! !
E z te, L | | | | |
> 30 ' i
N .l.’ . |
eed -l‘.. i !
4(7; - | ; Weiterer Nachweis .
(40 e P "’l!-ua._.- | erforderlich! ! ESG
2 e — . ‘ Ve
= 20 zul. Holmlast e Weiterer Nachweis
2an. 5
; 1,0kN/m T _./ erforderlich!
é zul. Holmlast Thtass -
15 1 1,0kN/m B
> . | . | ‘ --....‘_‘:
[ | : j zul. Holmlast
1,0 4 : i 1 - i t 1,0kN/m
zul. Holmlast ‘ f | f f
- | - 1,0kN/m | | zul. Holmlast ; i
0,5 4 : : : ! : —1,0kN/m | | zul. Holmlast
' | | | ‘ | | 0,5 kN/m
0,0 ‘ ' Q f ;
1801 1500 2000 2100 2200 2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900 3000

Scheibenbreite [mm]

Ideen. Leidenschaft. Perfektion. www.sws-gmbh.de




l[deen. Leidenschaft, Perfektion. / fdeas. Passion. Perfection.

sus

MONTAGEANLEITUNG /mounting instruction

n.Franzosischer Balkon Bellevue® / ,,French Balcony Bellevue*®

Design variant - visible fastening

@ Designvariante - Sichtbare Befestigung
F‘

Mogliche Verglasungkategorien nach TRAV
Possible glazing according to TRAV

C

Category C with bearing handralf

Bitte beachten Sie, dass zunédchst die passenden
Bohrungen vom Grundprofil auf das Fensterprofil
Ubertragen werden miissen!

Please note, that first of all the drillings have fo be copied
from the basic profile onto the window frame!

Kategorie C mit ':‘ =
tragendem Handlauf ‘ 3 IE

A

Kategorie A mit nichttragendem
Handlauf (Kantenschutz)
Category A with not beanng handiail
(edlge protection)

g.
Fiierungsschraube
adjustmsnt screw

@ Befestigung mit Linkdrill /
mounting with Linkdrill

M14 % 15-LH @ E*

Linkdrill

Linkdrill

60 / 80

Blechschraube
E] tapping screw

--------- I Alle Schrauben mit Schraubensicherung sichern! /Al screws must be secursd with threadiocker!

8133, [L/ :
)

' Senkkopfschraube
| rountersunk screw

mounting with Cross-Fix

hm ar

Befestigung mit Quer-Fix 7 @4 4

® ©

ST T A T a1

-/\
[T 17§
ol

I




Kategorie A mit nichttragendem ‘ _ l — ‘H H HH

Handlauf (Kantenschutz) S o
Category A with not beanng handrail Fixierungsschraube
(Bdige protection) adfustment screw

@ Befestigung mit Linkdrill / @ @ S @ M4 x 15-LH @
mounting with Linkdriff
MLErL Linkdrill
%\ = Linkdrill
| - 2
Blechschraube i 5
E] tapping screw
s Z13 4, 0 & R o i
M +I < ] Senkkopfschraube
/ | countersunk screw
3 TR 11 it
--------- ——— Alle Schrauben mit Schraubensicherung sichern! /Al screws must ba secured with threadiocksr!

@ Befestigung mit Quer-Fix / @4 g8 4 @ @ et

mounting with Cross-Fix

Wy, [lf
2y L ﬂ LA L4
] 5 1 )
o o - : [ =l e
5 [ Wi I i
== u i
_________ I * Bohrhiffe verwenden / uss the drifl guids
4 (5 (6 L7 I
TRAV
Kategorie
TRAV
Category @/

*Bei Glasstarke 20,76 / 21,52 mm entfallt der Einsatz der Verglasungsformstiicke.
*With a glass thickness of 20,76 / 21,52 mm the glazing inserts are to be omitted.



Befestigung mit Quer-Fix / @p 4 T
@ mounting with Cross-Fix @4 @ © ' = @ 5
™ W= A
@% |, ﬂ I T = STIHTA
] = 1 ) )
o = = i
== e = i = 2 =2y
i I pa] I I e AL
_________ I * Bohrhiffe varwanden / uss the drif guids
4 (6] 7 Y

TRAV iy,
Kategorie \

TRAV .
Category ‘["

C ‘[ s
*Bei Glasstarke 20,76 / 21,52 mm entfallt der Einsatz der Verglasungsformstiicke.
“With a glass thickness of 20,76 / 21,52 mm the glazing inserts are to be omitted.

TRAV
Kategorie

TRAV
Category

Bitte beachten Sie, dass der Einsatz eines Handlaufs / Kantenschutzes zwingend erforderlich ist. Dieser ist nicht im Lieferumfang enthalten.
FPlease note that the installation of a handrail / an edge protection is obligatory, which - however - does not belong to the scope of delivery!



l[deen. Leidenschaft, Perfektion. / fdeas. Passion. Perfection.

sus

MONTAGEANLEITUNG /mounting instruction

n.Franzosischer Balkon Bellevue® / ,,French Balcony Bellevue*®

Designvariante - Verdeckte Befestigung
Design variants - concealed fastening

' Mogliche Verglasungkategorien nach TRAV
Possible glazing according to TRAV

C _
Kategorie C mit
9 RIE=

tragendem Handlauf
Catagory C with bearing handraif

A

Kategorie A mit nichttragendem
Handlauf (Kantenschutz)
Category A with not beanng handrail
(edlge protection)

Bitte beachten Sie, dass zunédchst die passenden
Bohrungen vom Grundprofil auf das Fensterprofil
Obertragen werden miissen!

Please note, that first of all the drillings have to be copied
from the basic profile onto the window frame!

Falzbefestigung / fastening on rabate

-

Hinterlage
backing plate

Flachkopfschraube M8 x 16
flat headed screw M8 x 16

Flachkopfschraube M8 x 16
flat headed screw M8 x 16




| ~
Kategorie A mit nichttragendem ><
Handlauf (Kantenschutz)
Catagory A with not beanng handrail
- (edfge protection)

o Falzbefestigung / fastening on rabate

Hinterlage Flachkopfschraube M8 x 16
} @ backing plate @

flat headed screw M8 x 16
\

Flachkopfschraube M8 x 16
flat headed screw MB x 16

Py

Flachkopfschraube M8 x 35
flat headed screw M8 x 35

Alle Schrauben mit Schraubensicherung sichem! /Al screws must be sscursd with thisadiockar!

Verglasung nach Kategorie C der TRAV / Glazing according to catogery C of TRAV

g 9 @ e l

*Bei Glasstarke 20,76 / 21,52 mm entfallt der Einsatz der Verglasungsformstiicke.
*With a glass thickness of 20,76 / 21,52 the glazing inserts are to be omitied.

Bitte beachten Sie, dass der Einsatz eines Handlaufs / Kantenschutzes zwingend erfordetich ist. Dieser ist nicht im Lieferumfang enthalten.




Flachkopfschraube M8 x 16
flat headed screw M8 x 16

Flachkopfschraube M8 x 35
flat headed screw M8 » 35

Alle Schraubean mit Schraubensicherung sichem! / Aff screws must ba sscurad with threadiocker!

Verglasung nach Kategorie C der TRAV / Glazing according to catogery C of TRAV

(2) 13 (4] 15

\

*Bei Glasstarke 20,76 / 21,52 rnm entfillt der Einsatz der Verglasungsformstiicke.
*“With a glass thickness of 20,76 / 21,52 the glazing inserts are to be omitted.

Bitte beachten Sie, dass der Einsatz eines Handlaufs / Kantenschutzes zwingend erforderlich ist. Dieser ist nicht im Lieferumfang enthalten.
Please note that the installation of a handrail / an edge protection is obfigatory, which - however - does not belong to the scope of delivery!

Diese Montageanleitung gilt flr Art-Nr,
This mounting instruction appliss to cat. no.

136002 . 136082 .. 136162 ..
13601 2. 136092 .. 136172 ..
136022 . 135102 .. 135182 ..
135032 . 136112 . 136192 .
136042 .. 136122 .. 136202 ..
1356052 .. 136132 .. 136212 ..
135082 . 1356142, 135222 .,
136072 .. 136162 . 136232 .

: ADP (VT-12-007F)

SWS Gesellschaft fir Glasbaubeschldge mbH - Friedrich-Engsls-Str. 12 - D-51545 Waldbrél - Telefon: (+49) 02261-79056-0 « Telefax: (+48) 02201-7G05-10 - info@sws-gmizh.de - www.sws-gmbh.de




|deen. Leidenschaft. Perfektion.



. Bellevue*

Bestellanfrage

Checkliste Angebotserstellung franzésische Balkone "Bellevue®

Kundon-Nr.: 86701 B Datum: 26.02.2014
Fima: Mallerwerke SWS Sachbesbeiier Herr Huhn
Ansprochpatnos: Tom Miller

i Shatkem

v Stankiem
Furstsioh Carbon

[37) verimrsweit [RAL 5018}

B sl stocnt = [ Soratabs RAL
sl [Pzt |
Hode s [ | touset= oy
K g 76
Stakd CAmstrnite

TRt 0 - Tugencs meectoul [ | s Eosenatieton [
| Travie A~ the rarmoresnne ] | Edoati V25 gosctiton

bouets

Setbure AciBetmbaona (V1) ) | Je 0 | batigs B E|
| Verabckas Falz Betsetigreg ) [ [ Non [ | Lkt ]
e P I Plosten £ Kmpforpron ]

Mewoau o
Arbacianknrg) [ Fianar
Cawrticn LI | Prosorars
Friva [1 | Froakeon

Py ngazatron




r
!!'—-j

ellevue

SHSvYas

Bestellanfrage

Checkliste Angebotserstellung franzosische Balkone "Bellevue"

Kunden-Nr.:
Firma:

Ansprechpartner:

867901

Millerwerke

Tom Miller

Datum:

26.02.2014

SWS Sachbearbeiter: Herr Huhn

Aluminiurn ]| sogstm ]| 1o76mm [

Kunststoff mit Stahlkern 0 mm D 11,52 mm D

Kunststoff ohne Stahikemn [ [] L]

Kunststoff Carbon D 1200 mm B mm ﬁ verkehrawell (RAL 9016)
Kunststoff Clasfaser D Sonderhidhe 900 %52 i D (99) Sonderfarbe RAL

Holz D Bristungshohe 16,76 mm D

Al ] | bausors V@ =[]} kgmmeriing 76
Stahl [] | Clasbreite 1000 2076mm [

21,52 mm




Alurninium (1| sogstm | 1o76mm [
Kunststoff mit Stahllkern O D 11,52 mim D
Kunststoff ohne Stehlkern ] [] []
Kunststoff Carbon D 1200 mm B mm verkehraweil (RAL 9016)
Kunststoff Glasfaser [ ]| Sonderhshe 900 13,52 mim [] (99) Sonderfarbe RAL
Holz [] Bristungshohe 16,76 mm D
Holz-Alu [ ]| baussits rm s2mm [ Kémmerling 76
Stahl [ ]| Glasbreite 1000 20,76 mm ||
21,52 mm

TRay Kat, C - Tragender Handlauf

fiurn Edelstahleffekt X

TRaV Kat. A - Nur Kantenschutz

delstahl W2A geschiliffen

balseits

Sichtbare Profil-Befestigung (V1) @ V seiﬂge Befestigung D
Verdeckte Falz-Befestigung [V2) D 2in Ikl D
Cuuer-Fix fir Rahmenprofil
Quer-Fix fur Pfosten- / Kampferprofil L]

NeLbau X Gu

Altbau (Sanierung) D Flaner




AIUITNIUM coeistaniemed A

delstahl V24 geschliffen

Imay kal, - iragdender mandiaur L |
TRaV Kat. A - Nur Kantenschutz IX]

bauseits

Sichtbare Profil-Befestigung (V1) E A seitige Befestigung [
Werdeckte Falz-Befestigung [V2) D Nein D irkedrill D
Quier-Fix flir Rahrnenorofil X
Quer-Fix t0r Pfosten- / Kampterprofil [ ]

MNeLlau [X] I

Altbau (Sanierung) D Planar

Offentlich [] Projektname

Privat [] Projektort
Realisierungszeitraum

Sonstiges:




	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4
	Foliennummer 5
	Foliennummer 6
	Foliennummer 7
	Foliennummer 8
	Foliennummer 9
	Linkdrill
	Quer-Fix
	Adapterscheiben für Quer-Fix
	Universal Bohrschablone für Quer-Fix
	Foliennummer 14
	Foliennummer 15
	Foliennummer 16
	Foliennummer 17
	Foliennummer 18
	Foliennummer 19
	Foliennummer 20
	Foliennummer 21
	Handlauf / Kantenschutz
	Foliennummer 23
	Foliennummer 24
	Foliennummer 25
	Foliennummer 26
	Foliennummer 27
	Foliennummer 28
	Foliennummer 29
	Foliennummer 30
	Foliennummer 31
	Foliennummer 32
	Foliennummer 33
	Foliennummer 34
	Foliennummer 35
	Foliennummer 36
	Foliennummer 37
	Foliennummer 38
	Foliennummer 39

